	  
Karta zgłoszenia 
VI Kajakowy Spływ Liswartą Radców Prawnych OIRP w Opolu „Kule 2019”   
15.06– 16.06.2019 r.

Radca Prawny (aplikant radcowski)                     
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          Niniejszym zgłaszamy swój udział w VI Kajakowym Spływie Liswartą Radców 
          Prawnych OIRP w Opolu „Kule 2019” w dniach 15.06 – 16.06.2019 r. 

          Przyjmujemy do wiadomości i akceptujemy, że mimo profesjonalnej opieki ratowników 
          wodnych udział w spływie wymaga od każdego z uczestników zachowania 
          podstawowych reguł bezpieczeństwa, przede wszystkim dotyczących korzystania przez           
          cały czas spływu z kamizelki bezpieczeństwa zapewnionej przez Organizatora 
          oraz przestrzegania istotnych informacji o spływie załączonych do ogłoszenia, z którą to     
          informacją zapoznaliśmy się.  

          Zobowiązujemy się uiścić opłatę za udział w kwocie 50,00 zł za radcę prawnego lub  
          aplikanta radcowskiego oraz kwotę 190,00 zł za osobę towarzyszącą do dnia 
      31.05.2019 r.  gotówką w kasie Delegatury w Częstochowie lub kasie Okręgowej 
      Izby Radców Prawnych w Opolu.  
 
KLAUZULA INFORMACYJNA 

ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH. Administratorem Państwa danych osobowych przekazywanych w związku z VI Kajakowym Spływem Liswartą Radców Prawnych OIRP w Opolu „Kule 2019” jest Okręgowa Izba Radców Prawnych w Opolu przy ul. Krakowska 26 Oficyna, 45-075 Opole, NIP: 754-217-04-98, REGON: 001076560. Podstawą prawną takich działań jest art.6 ust.1 lit. F) RODO - prawnie usprawiedliwiony interes administratora danych.

DANE KONTAKTOWE. W sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych można się skontaktować poprzez adres e-mail: biuro@oirp.opole.pl , telefonicznie pod numer 77 454 25 42 lub listownie na adres naszej siedziby wskazany wyżej.  

CELE PRZETWARZANIA. Państwa dane będą przetwarzane przez nas w celu przygotowania i przeprowadzenia VI Kajakowego Spływu Liswartą Radców Prawnych OIRP w Opolu „Kule 2019” („impreza”) który ma się odbyć 
w dniach 15 -16. 06.2019 r. 

We wszystkich powyższych przypadkach Państwa dane osobowe mogą być archiwizowane i przechowywane 
w celu zabezpieczenia naszych przyszłych roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami – do momentu upływu mających zastosowanie okresów przedawnienia zobowiązań cywilnoprawnych lub publicznoprawnych. 

Państwa dane osobowe mogą być przetwarzane również (o ile będzie to miało związek z celem, dla którego są udostępniane) w następujących celach pobocznych: archiwizowanie danych, badania statystyczne, ekonomiczne lub prawne, ubezpieczeniowe, które są świadczone na naszą rzecz.  

WYMAGANIA DOTYCZĄCE PODANIA DANYCH. Podanie danych, które przetwarzamy na podstawie Państwa zgody jest dobrowolne i jest możliwe do odwołania w każdym czasie. Podanie danych, które będziemy przetwarzali w związku z celem, dla którego są udostępniane jest dobrowolne, ale niezbędne dla realizacji naszej współpracy na ich podstawie. Skutkiem niepodania takich danych jest niemożność zrealizowania działań wynikających z przygotowania i przeprowadzenia imprezy.

KATEGORIE PRZETWARZANYCH DANYCH. Przetwarzamy Państwa dane osobowe 
w zakresie: dane identyfikujące osobę, to jest imiona i nazwiska, adres zamieszkania, PESEL, data urodzenia, e-mail oraz numer telefonu.  

[bookmark: _GoBack]PODMIOTY, KTÓRYM DANE OSOBOWE MOGĄ BYĆ UDOSTĘPNIANE. Państwa dane osobowe mogą być udostępniane osobom trzecim w przypadku, gdy będą tego wymagały przepisy prawa, na żądanie organów publicznych lub w razie dochodzenia praw przed sądem. Państwa dane mogą być przekazywane na podstawie przepisów prawa podmiotom uprawnionym na mocy umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, firmom zewnętrznym obsługującym nas w zakresie utrzymania usług w tym w związku z obsługą prawną, finansową, działalnością firm doradczych, obsługą IT.   

PRZEKAZANIE DANYCH DO PAŃSTWA TRZECIEGO. Podane przez Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do Państwa trzeciego;

PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE SĄ PRZETWARZANE. Przysługuje Państwu prawo dostępu do danych oraz prawo żądania ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania (w przypadkach uzasadnionych prawem). W zakresie, w jakim podstawą przetwarzania danych jest przesłanka uzasadnionego interesu administratora przysługuje Państwu prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Państwa danych osobowych. 
W zakresie, w jakim podstawą przetwarzania Państwa danych osobowych jest zgoda, macie Państwo prawo wycofania zgody. Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność przetwarzania z prawem, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. W zakresie, w jakim Państwa dane są przetwarzane w celu przygotowania i przeprowadzenia imprezy lub przetwarzane na podstawie zgody – przysługuje Państwu także prawo do przenoszenia danych osobowych, tj. do otrzymania od administratora Państwa danych osobowych, w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie nadającym się do odczytu maszynowego. Może Pan przesłać te dane innemu administratorowi danych. Uprawnienie do przenoszenia danych nie dotyczy, które stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa, nie może niekorzystnie wpływać na prawa i wolności innych osób, w tym tajemnic handlowych lub własności intelektualnej i będzie ono realizowane w zakresie technicznie możliwym. Przysługuje Państwu prawo do wniesienie skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, to jest Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.             
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     Data i podpis osoby towarzyszącej
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